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@@@ÚÌäÌäzn€a@Òä◊aàΩaÚÓ„br€a@IRPRQ@M@RPRRH@·ç¸a@Z@@
xáÏ‡‰€a@èflb®a@‚Ï‹«@ZÒÖbΩa@@@@
@—ñ€a@@Zs€br€a@Ï„br€a@Ô‡‹»€a@ÉÌâbn€a@Z@RXO@S@ORPRR@

@Z�̧ ÎcŸnibug@Ú”âÎ@µg@bË‹‘„aÎ@ÔmdÌ@b�æ@›ÿ€@ÚzÓzñ€a@Úibu�a@6ÅaZ@IQPP@HÚuâÖ 
@@ الحسيّة في النخاع الشوكي في مسلك :يحدث تصالب الألياف العصبيّة 
@ⓐ حس اللمس الخشن @ⓑ حس اللمس الدقيق@ⓒ حس الاهتزاز ⓓ الحس العميق 
@@: يصدر السبيل القشري النخاعي عن@
@ⓐ  العصبونات الموصلة في القشرة المخية@ⓑ العصبونات الهرمية في القشرة المخية 
@ⓒ  الأمامية للنخاع الشوكيالعصبونات النجمية في القرون ⓓ الجسم المخطط 
@@: الباحة التي ينجم عن تخريبها العجز عن إنشاء الكلمات و تلفّظها 
@ⓐ باحة بروكه ⓑ الباحة الترابطية الحافية ⓒ باحة فيرنكة ⓓ باحة الفراسة 
@@: عند ارتباط المادة ذات الطعم الحلو بمستقبل نوعي في الغشاء ينشّط@
@ⓐ أنظيم ادينيل سيكلاز ⓑ أنظيم فوسفوري استيراز ⓒ  𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨  ⓓ  بروتين𝑮𝑮 
@   كميّة الـــ يتم اختزالDNA  إلى النصف أثناء تشكّل النطاف في: 
@ⓐ الانقسام المنصف الثاني الذي يطرأ على الخليّة المنويةّ الثانوية ⓑ  المنشِئةالانقسام الخيطي الذي يطرأ على خلايا الظهارة 
@ⓒ  ّأثناء نموّ المنسليّة المنويةⓓ الانقسام المنصف الأول الذي يطرأ على الخليّة المنويةّ الأوليّة 
@ : تغيب الدورة الجنسيّة بسبب 
@ⓐ الاجهاد و التعب ⓑ ورم الغدة النخامية ⓒ الصدمات العاطفية القوية ⓓ   كل من𝒂𝒂  و    𝒄𝒄
@  السرّي على :يحتوي الحبل 
@ⓐ شريانين و وريد واحد ⓑ شريان و وريد واحد ⓒ شريان و وريدين ⓓ شريانين و وريدين 
@ : الهرمون الذي توجد مستقبلاته في الغشاء الهيولي لخلايا سرتولي هو@
@ⓐ  𝑳𝑳𝑳𝑳@ⓑ التستوسترون@ⓒ 𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮𝑳𝑳 ⓓ 𝑭𝑭𝑭𝑭𝑳𝑳@
@  بيضيّة أوليّة واحدة هو :عدد البويضات التي نحصل عليها من خليّة 
@ⓐ بويضة واحدة ⓑ بويضتان ⓒ أربع بويضات ⓓ بويضتان و كريتان قطبيتان 
@ إذا كان النمط الوراثي لربع الجيل الناتج   𝑮𝑮𝑮𝑮  للأبوين هو :فإنّ النمط الوراثي 
@ⓐ @𝑮𝑮𝑹𝑹 × 𝑹𝑹𝑹𝑹@ⓑ  @𝑮𝑮𝑹𝑹 × 𝑮𝑮𝑹𝑹 ⓒ @@𝑮𝑮𝑹𝑹 × 𝑮𝑮𝑮𝑮ⓓ   𝑹𝑹𝑹𝑹 × 𝑮𝑮𝑮𝑮@

@Â«@kuc@Z�bÓ„bq@Âfl@�›◊I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛aUP@HÚuâÖ@
@

  

@ و المطلوب : شكلاً تخطيطيّاً لجهاز التكاثر الأنثويالشكل المجاور يمثّل 
 على الشكل إلى ورقة إجابتك انقل الأرقام المحدّدة@@
 . وضع التسمية المناسبة لكلّ منها @
@ : حدّد بدقةّ موقع كلّ من 
@ ⓐ يةالتحكّم بالفعاليات الاخلاق 
@ ⓑ المركز العصبي المسؤول عن عمليّة البلع  
@ ⓒ الخلايا القرابية 
@ ⓓ الجريبات المبيضة  

 ۲من  ۱الصفحة 
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@

@@ : ماذا ينتج عن كلّ من 

@ ⓐ فقدان خلايا الدبق قليلة الاستطالات  

@ ⓑ  فيتامين  النقص𝑨𝑨    و𝑬𝑬   في غذاء الرجل
@

@Z�br€bqI@ZÔmdÌ@bæ@�›ÿ€@�b�Ó‡‹«@�a7é–m@�¡«cUP@HÚuâÖ@

@
 

  ة أحياناً يّ ر تترافق المنعكسات الشوكيّة بإحساسات شعو 

@
 

@. السرعة العالية للسيالة العصبية الناتجة عن تنبيه جسيم باشيني 

@
 

 التهابات في المجرى البولي التناسلي للذكر . يسبب قصور البروستات 

@
 

  ري .جة حرارة جسم الأنثى في الطور الأصفارتفاع در 

@
 

 . يمكن لهيموغلوبين الجنين نزع الأكسجين من هيموغلوبين الأم 
@

I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@�›◊@Â«@kuc@Z�b»iaâUP@HÚuâÖ@

@
 

 : حلّ المسألة الوراثية الآتية 

@
 𝑹𝑹وهي صفة راجحة و أملس   𝑩𝑩من امرأة شعرها أسود    هي صفة راجحةو  𝑮𝑮  مجعد ووهي صفة متنحية   𝒃𝒃  تزوّج رجل شعره أحمر 

 متنحيةو هي صفة 

 و المطلوب : أحمر و أملس هفأنجبا عدّة أبناء أحدهم شعر @

@ⓐ ما النمط الوراثي للأبوين . و ما احتمال أعراسهما ؟@

@ⓑ  المتوقع ؟ما الأنماط الوراثية و الظاهرية للجيل الناتج 

@
 

@ واحدة لكلّ مما يأتي :اذكر وظيفة 

@@ⓐ  . المادة البيضاء للحدبة الحلقيّة@

@@ⓑ  . الباحة البصرية الثانوية 

@@ⓒ . ّالإكليل المشع 

@@ⓓ . هرمون الأكروسين  
@

I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@�›◊@Â«@kuc@Z�béflbÅUP@HÚuâÖ@

@
 

 : قارن بين  

@ⓐ في الأنابيب المنوية النشطة و خلايا سرتولي في الأنابيب المنوية الخاملة . خلايا سرتولي@

@ⓑ . ّالمستقبل الأوّلي و المستقبل الثانوي من حيث أداة الحس 

@
 

@رتّب مراحل تطوّر الجريبات و ما نوع الخلية البيضية الموجودة في كلّ منها و صيغتها الصبغية ؟ 

@
 

  : ادرس الحالة الآتية 

 يعتبر غاز السارين مثبّط لا تنافسي لأنظيم الكولين استيراز .@@

 كيف تفُسّر موت الشخص اختناقاً عند استنشاق هذا الغاز ؟@@
@@

J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 

 ۲من  ۲الصفحة 







@@@ÚÌäÌäzn€a@Òä◊aàΩaÚÓ„br€a@IRPRQ@M@RPRRH@·ç¸a@Z@@
xáÏ‡‰€a@Ô„br€a@‚Ï‹«@ZÒÖbΩa@@@@
@—ñ€a@@Zs€br€a@Ï„br€a@Ô‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@RVO@S@ORPRR@

@Z�̧ ÎcŸnibug@Ú”âÎ@µg@bË‹‘„aÎ@ÔmdÌ@b�æ@›ÿ€@ÚzÓzñ€a@Úibu�a@6ÅaZ@IQPP@HÚuâÖ 
@@ تخريبها إلى السبات الدائم :تجمعات من العصبونات يؤدي 
@ⓐ النوى القاعدية @ⓑ شبكيالتشكيل ال@ⓒ الباحات الترابطية ⓓ الأهرامات 
@@: يتحرر الناقل العصبي الغلوتامات بالفالق المشبكي ليرتبط بمستقبلات نوعية بالغشاء بعد المشبكي تسبب فتح@
@ ⓐ  التبويب البروتينية تاقنو @ⓑ قنوات التبويب الفولطية@ⓒ قنوات التبويب الكيميائية ⓓ مضخة الصوديوم و البوتاسيوم 

@@م باشيني مستقبلاً :ييعُدّ جس 
@ⓐ للحرارة ⓑ للألم ⓒ للبرودة ⓓ للضغط 
@@: عند ارتباط المادة ذات الطعم الحلو بمستقبل نوعي في الغشاء ينشّط@
@ⓐ أنظيم ادينيل سيكلاز ⓑ أنظيم فوسفوري استيراز ⓒ  بروتين𝑮𝑮 ⓓ 𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨 
@ : يتم اختزال العدد الصبغي إلى النصف أثناء تشكّل النطاف في@
@ ⓐ  الانقسام المنصف الأول الذي يطرأ على الخليّة المنويةّ الأوليّة
@ ⓑ  ّأثناء نموّ المنسليّة المنوية 
@ ⓒ  المنشِئةالانقسام الخيطي الذي يطرأ على خلايا الظهارة 
@ ⓓ الانقسام المنصف الثاني الذي يطرأ على الخليّة المنويةّ الثانوية 
@ : أحد الهرمونات الآتية مسؤولة عن إنتاج الحليب 
@ⓐ البرولاكتين ⓑ البروجسترون ⓒ الأوستراديول ⓓ الأوكسيتوسين 
@  من الحمل : الأولالقسم المسؤول عن تكوين خلايا المناعة خلال الأسابيع 
@ⓐ ( المشيماء ) الكوريون ⓑ الجوف السلوي ⓒ السائل الأمينوسي ⓓ الكيس المحي 
@ : كرة خلوية تنتج عن تقسم البيضة الملقحة بعد أربع أيام هي@
@ ⓐ الكيسة الأرومية@ⓑ المضغة@ⓒ التويتة ⓓ القرص الجنيني@
@ : يحدث الإخصاب لدى المرأة في 
@ⓐ المبيض ⓑ المهبل ⓒ القناة الناقلة للبيوض ⓓ الرحم 
@ : يتمزّق الجريب الناضج و تتحرر منه الخلية البيضية الثانوية تحت تأثير حاثتي 
@ⓐ  الأوستراديول و@𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭@ⓑ  البروجسترون و@𝑳𝑳𝑭𝑭 ⓒ  𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭   و@@@𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮𝑭𝑭ⓓ   𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭    و  𝑳𝑳𝑭𝑭@

@Â«@kuc@Z�bÓ„bq@Âfl@�›◊I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛aUP@HÚuâÖ@
@@ انقل الأرقام المحدّدةو المطلوب  بنُية البرعم الذوقيالشكل المجاور يمثّل 
 . وضع التسمية المناسبة لكلّ منهاعلى الشكل إلى ورقة إجابتك @@
@  هما ؟  مابحسب بنُيتها إلى نوعين تُصنَّف المستقبلات الآلية و الحرارية في الجلد
 و بماذا يتميّز كل منهما ؟ @
@ ( غريزي ) يعُتبر إفراز اللعاب عند وضع الطعام بالفم فعل مُنعكس فطري 
 و المطلوب : رتّب عناصر قوسه الانعكاسيّة . @
@  الحصين ؟ماذا ينجم تضرر تلفيف 

  

 ۲من  ۱الصفحة 
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@

I@ZÔmdÌ@bæ@�›ÿ€@�b�Ó‡‹«@�a7é–m@�¡«c@Z�br€bqUP@HÚuâÖ@
@

 

 . تعُدّ المستقبلات الحسيّة محولات بيولوجية نوعية 
@

 

@. تعدّ المرونة العصبيّة أساسية في تشكيل الذكرياّت 
@

 

 . تفوق الكتلة العضلية و العظمية لدى الذكور مثيلتها لدى الإناث 
@

 

  يحثّ هرمون𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭  . الأنابيب المنوية في الخصية على تشكّل النطاف بشكل غير مباشر 
@

 

 . توقّف الدورة الجنسيّة لدى معظم الأمهات خلال مدّة الإرضاع 
I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@�›◊@Â«@kuc@Z�b»iaâUP@HÚuâÖ@

@
 

 : حلّ المسألة الوراثية الآتية 
 ا صفتان راجحتان و غير مرتبطتانو هم 𝑮𝑮و خشن     𝑩𝑩أُجريَ تزاوج بين فأر ذي شعر أسود   @
 و هما صفتان متنحيتان   𝒓𝒓و ناعم       𝒃𝒃فأره ذي شعر أبيض  و                 @
 ذات شعر أسود ناعم و فئران ذات شعر أبيض خشن و المطلوب : فكان من بين الأفراد الناتجة فئران @
@ ⓐ ما النمط الوراثي للأبوين . و ما احتمال أعراسهما ؟@
@ ⓑ . ما الأنماط الوراثية و الظاهرية للجيل الناتج 
@

 

@ : ماذا ينتج عن كلّ من 
@ ⓐ . فقدان خلايا الدبق قليلة الاستطالات@ⓑ . إفراز خلايا سرتولي للا�يبين@
@

 

 : حدّد بدقةّ موقع كلّ من 
@ ⓐ بوركنج . خلايا@ⓑ . الجريبات المبيضية@
@

 

@: اذكر وظيفة واحدة لكلّ مما يأتي 
@@ⓐ  . البراعم الذوقية الموجودة في البلعوم@ⓑ  . البروتينات المثبطة النطاقية@

I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@�›◊@Â«@kuc@Z�béflbÅUP@HÚuâÖ@
@

 

  لاحظ المخطط البياني الآتي والذي يمثّل تركيز الهرمونات الجنسية و الـــHCG  : و أجيب عن الأسئلة المجاورة 

@ 

 
@ ⓐ  ما الدليل على المرأة حامل ؟@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ⓑ    متى يبدأ تراجعHCG  و لماذا برأيك ؟@
@

 

@: قارن بين  
@ ⓐ . المستقبل الأولي و المستقبل الثانوي من حيث المنشأ@ⓑ والبويضة من حيث كميّة الـــــ   الثانوية الخليّة البيضية𝑫𝑫𝑫𝑫𝑨𝑨@
@

 

 : ادرس الحالة الآتية 
 قُمتَ بممارسة تمرين رياضي فتعرقّت كثيراً و شعرت بالعطش و شربت الماء و المطلوب :@@
@@ⓐ العصبي المسؤول عن التعرّق . ما المركز@
@@ⓑ هل التعرّق إرادي أم لا إرادي ؟ ولماذا ؟ 
@@ⓒ أين يقع المركز العصبي المسؤول عن الشعور بالعطش ؟ 
@@ 

J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 

 ۲من  ۲الصفحة 
 







@@@ÚÌäÌäzn€a@Òä◊aàΩaÚÓ„br€a@IRPRQ@M@RPRRH@·ç¸a@Z@@
xáÏ‡‰€a@s€br€a@‚Ï‹«@ZÒÖbΩa@@@@
@—ñ€a@@Zs€br€a@Ï„br€a@Ô‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@QY@O@S@ORPRR@

@Z�̧ ÎcŸnibug@Ú”âÎ@µg@bË‹‘„aÎ@ÔmdÌ@b�æ@›ÿ€@ÚzÓzñ€a@Úibu�a@6ÅaZ@IQPP@HÚuâÖ 

@@ الغلوتامات مع مستقبلاته في الغشاء بعد المشبكي غالباً إلى :يؤدي ارتباط الناقل الكيميائي 
@ⓐ  خروج شوارد الصوديوم@ⓑ خروج شوارد الكلور@ⓒ دخول شوارد الصوديوم ⓓ  دخول شوارد الكلور
@@: أحد مسالك الحسيّة الآتية يتصالب في البصلة السيسائية@
@ⓐ  حس الاهتزاز@ⓑ حس الألم@ⓒ حس الحرارة ⓓ  حس اللمس الخشن

@@ما العبارة التي لا تناسب المستقبلات الحسيّة ؟ 
@ⓐ النوعية ⓑ محولات بيولوجية ⓒ التكيف الحسي ⓓ عصبونات متعددة الأقطاب 
@@: النقر على وتر العضلة رباعية الرؤوس يسبّب@
@ⓐ أبضيةتقلص عضلة الأوتار الم ⓑ تثبيط تقلص عضلة الأوتار المأبضية 
@ⓒ  العضلة رباعية الرؤوستثبيط تقلص ⓓ جميع الإجابات خاطئة 
@ : عدد البويضات التي نحصل عليها من خلية بيضية أولية واحدة@
@ⓐ 𝟒𝟒 بويضات ⓑ  بويضتانⓒ بويضة واحدة ⓓ كرية قطبية واحدة @
@  سنة و أعُطيت منشّطات إباضة فيحدث : 𝟒𝟒𝟒𝟒امرأة دخلت سن الإياس  بعمر 
@ⓐ إنتاج خلايا بيضية ثانوية غير مخصبة ⓑ إنتاج خلايا بيضية ثانوية بكميات قليلة@
@ⓒ لا يتم إنتاج خلايا بيضية ثانوية لأن مخزون المبيض قد نفد@ⓓ   كلّ من𝒃𝒃 + 𝒂𝒂 
@ و تتحرر منه الخلية البيضية الثانوية تحت تأثير حاثتي : يتمزق الجريب الناضج 
@ⓐ  الاوستراديول و𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭 ⓑ  البروجسترون و𝑳𝑳𝑭𝑭 ⓒ  𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭    و𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮𝑭𝑭 ⓓ  𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭    و𝑳𝑳𝑭𝑭 
@ : يطرأ الانقسام المنصف الأول أثناء تشكّل النطاف على@
@ⓐ المنسليّة المنوية@ⓑ المنوية@ⓒ  الخلية المنوية الأوليةⓓ الخلية المنوية الثانوية@
@   إذا كان النمط الوراثي لنصف الجيل الناتج هوRR  : فإنّ النمط الوراثي للأبوين 
@ⓐ  𝑮𝑮𝑹𝑹 𝒙𝒙 𝑹𝑹𝑹𝑹 ⓑ  𝑮𝑮𝑹𝑹 𝒙𝒙 𝑮𝑮𝑮𝑮 ⓒ  𝑮𝑮𝑹𝑹 𝒙𝒙 𝑮𝑮𝑹𝑹 ⓓ  𝑹𝑹𝑹𝑹 𝒙𝒙 𝑮𝑮𝑮𝑮 

@ : أحد الأمراض الجنسية الآتية تسببّه جراثيم اللولبية الشاحبة 
@ⓐ السيلان ⓑ السفلس ⓒ  خميرة الكانديدافطر ⓓ السيدا  
@

@Â«@kuc@Z�bÓ„bq@Âfl@�›◊I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛aUP@HÚuâÖ@
@@: الشكل المجاور يمثّل شكلاً تخطيطياً يوضّح بنية جسم باشيني و المطلوب 
@@ⓐ  انقل الأرقام المحدّدة على الشكل إلى ورقة إجابتك 
 وضع التسمية المناسبة لكلّ منها    @@
@ ⓑ ما وظيفة هذا الجسم ؟ 
@ ما مبدأ عمل المخدر الموضعي ؟ 
@  يعتبر إفراز اللعاب عند سماع صوت الجرس في تجربة بافلوف منعكس شرطي
 . هذا الفعلرتّب عناصر و المطلوب :  @

 ۲من  ۱الصفحة 

https://t.me/B1R4Z5O8R10


I@ZÔmdÌ@bæ@�›ÿ€@�b�Ó‡‹«@�a7é–m@�¡«c@Z�br€bqUP@HÚuâÖ@
@

 

 المخ في حالة الإصابة بالزهايمر . ضمور و موت الخلايا العصبية في 
@

 

@. السرعة العالية للسيالة العصبية الناتجة عن تنبيه جسم باشيني 
@

 

 للجريب   الحاثة المنبّهة𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭  . تحث الأنابيب المنوية في الخصية على تشكّل النطاف بشكل غير مباشر 
@

 

 لتحسين الأداء الرياضي . لدى المسنين في معالجة هشاشة العظام و لدى الرياضيين يستخدم التستوسترون 
@

 

 . يعدّ الجريب الناضج غدّة ذات إفراز داخلي 
I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@�›◊@Â«@kuc@Z�b»iaâUP@HÚuâÖ@

@
 

 : حلّ المسألة الوراثية الآتية 
 في الأغنام أُجريت عمليات التزاوج الآتية : @
@             حملاً أسود   ←نعجة بيضاء       ×كبش أبيض 
@             حملاً أسود   و المطلوب :    ←نعجة سوداء       ×كبش أبيض 
@ ⓐ . ضع تحليلاُ وراثياًّ للتزاوج الأوّل@
@ ⓑ . ضع تحليلاُ وراثيّاً للتزاوج الثاني 
@

 

@ : ماذا ينتج عن كلّ من 
@ ⓐ المادة السوداء لجذع الدماغ . موت العصبونات في@
@ ⓑ  توقف إفراز هرمون𝑭𝑭𝑯𝑯𝑮𝑮  . في الأسبوع السابع من الحمل 
@

 

 : حدّد بدقةّ موقع كلّ من 
@ ⓐ . باحة فيرنكة@
@ ⓑ الخلايا القرابية . 
@

 

@: اذكر وظيفة واحدة لكلّ مما يأتي 
@@ⓐ . جسيمات روفيني@
@@ⓑ . الإكليل المشع 

@kuc@Z�béflbÅI@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@�›◊@Â«UP@HÚuâÖ@
@

 

 : أكمل خارطة المفاهيم الآتية 

 

@  

@

 

@ : قارن بين 
@ ⓐ : فترة إنتاج كلّ منهما .  الخلية البيضية الثانوية و النطفة من حيث@
@ ⓑ . ّالمستقبل الأولي و المستقبل الثانوي من حيث أداة الحس 
@

 

 : ادرس الحالة الآتية 
 لاً و بعد مدّة زمنية بدأت الشعور بالألم ؟ ما تفسيرك لهذه الإحساسات ؟ابيدك فشعرتَ بالبرودة ح جليدأمسكتَ قطعة @@

@  

J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 
 ۲من  ۲الصفحة 

 







@@@ÚÌäÌäzn€a@Òä◊aàΩaÚÓ„br€a@IRPRQ@M@RPRRH@·ç¸a@Z@@
xáÏ‡‰€a@fiÎ˛a@‚Ï‹«@ZÒÖbΩa@@@@
@—ñ€a@@Zs€br€a@Ï„br€a@Ô‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@QR@@O@S@O@RPRR@

@
@Z�̧ ÎcŸnibug@Ú”âÎ@µg@bË‹‘„aÎ@ÔmdÌ@b�æ@›ÿ€@ÚzÓzñ€a@Úibu�a@6ÅaZ@IQPP@HÚuâÖ

@@العمل بسرعة أكبر من المحاوير : تنتقل كمونات 
@ⓐ المجردة من النخاعين ⓑ كبيرة القطر ⓒ المغمدة بالنخاعين ⓓ    كلّ من𝒄𝒄 + 𝒃𝒃 
@@: أحد التراكيب الآتية لا يتضمّنه القوس الانعكاسي وحيدة المشبك@
@ⓐ عصبون جابذ ⓑ عصبون نابذ ⓒ  بينيعصبون ⓓ مُستقبل حسّي 
@@ تقوم المادة𝑷𝑷 : بنقل حسّ الألم للدماغ و تعمل الانكيفالينات بشكل معاكس لها ، أي تخفّف حسّ الألم و ذلك بـــــــ 
@ⓐ   الارتباط بمستقبلات المادة𝑷𝑷  في الغشاء بعد المشبكي ⓑ دخول شوارد الكالسيوم عبر الغشاء قبل المشبكي تعُيق 
@ⓒ  المشبكيتفتح قنوات شوارد الصوديوم في الغشاء بعد ⓓ تغلق قنوات شوارد الصوديوم في الغشاء قبل المشبكي 
@@: أيّ من أجزاء الدماغ الآتية يُسيطر على عمليّة البلع@
@ⓐ البصلة السيسائية ⓑ الحدبات التوأمية الأربع ⓒ الحدبة الحلقيّة ⓓ المخيخ 
@ : الهرمون الذي يحُفّز الجسم الأصفر على إفراز هرموني البروجسترون و الاستراديول هو@
@ⓐ 𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮 ⓑ 𝑮𝑮𝑯𝑯𝑮𝑮 ⓒ 𝑭𝑭𝑭𝑭𝑮𝑮 ⓓ 𝑶𝑶𝑶𝑶𝑶𝑶 
@ : عدد البويضات التي نحصل عليها من خلية بيضيّة أوليّة واحدة 
@ⓐ 𝟒𝟒@بويضات@ⓑ بويضتان ⓒ بويضة واحدة@ⓓ ثلاث بويضات@
@  عام هو : 𝟏𝟏𝟏𝟏عاماً دخلت سنّ البلوغ في عمر  𝟒𝟒𝟒𝟒يكون عمر آخر خليّة بيضيّة ثانوية ناتجة عن امرأة عمرها 
@ⓐ 𝟒𝟒𝟒𝟒@ سنة@ⓑ 𝟐𝟐𝟐𝟐@ سنة ⓒ 𝟏𝟏𝟏𝟏@ سنة@ⓓ  𝟒𝟒𝟒𝟒@  أشهر 9 –سنة@
@  فوق مستوي الثدي فإنّ ذلك ينتج عنه : إذا قُطعَ النخاع الشوكي@

@
ⓐ لا يؤثر في عمليّة الإرضاع@ⓑ تتوقّف عمليّة الإرضاع@ⓒ تستمر النخامة الأمامية 

 في إفراز البرولاكتين      
ⓓ تتشكّل سيالة عصبيّة 
@ تنتقل إلى الوطاء     

@ : ينتج عن الانقسام المنصف الثاني للخلايا المنوية الثانوية@
@ⓐ  منسليات منويةⓑ خلايا منوية أولية ⓒ  منوياّتⓓ نطاف 

@   من الاستراديول بواسطة أنظيم الاروماتاز من : %𝟐𝟐𝟒𝟒يتشكّل 
@ⓐ البروجسترون ⓑ  𝑭𝑭𝑭𝑭𝑮𝑮ⓒ التستوسترون ⓓ  الا�يبين
@

@Â«@kuc@Z�bÓ„bq@Âfl@�›◊I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛aUP@HÚuâÖ@ 
@@: الشكل المجاور يمثّل توضّع الجنين داخل الرحم و المطلوب 

@@
 انقل الأرقام المحدّدة على الشكل إلى ورقة إجابتك 

 . وضع التسمية المناسبة لكلّ منها
@ متى تشكّلت الوريقات الثلاث و ماذا سيعطي كل منها ؟ 
@  : ما منشأ كلّ من 

@ⓐ ي غشاء الكيس المح ⓑ ونغشاء الكوري 

 ۲من  ۱الصفحة 

https://t.me/B1R4Z5O8R10


@

I@ZÔmdÌ@bæ@�›ÿ€@�b�Ó‡‹«@�a7é–m@�¡«c@Z�br€bqUP@HÚuâÖ@
@

 

 . ضمور و موت الخلايا العصبية في المخ في حالة الإصابة بالزهايمر 
@

 

@. الفعل المنعكس عُرضة للتعب 
@

 

 . تبقى المنويات الأربعة المتشكّلة من منسلية واحدة مترابطة من خلال جسور من السيتوبلاسما 
@

 

 . تعمل المشيمة عمل غدّة صمّاء 
@

 

  الحوامل إلى التبوّل بشكل مستمر .تحتاج النساء 
@

I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@�›◊@Â«@kuc@Z�b»iaâUP@HÚuâÖ@
@

 

  : ماذا ينتج عن كلّ من 

@ⓐ  𝟏𝟏تنبيه أصابع طرف خلفي لضفدع شوكي بتركيز
𝟏𝟏𝟑𝟑𝟒𝟒

@مول / ليتر من حمض الخل . 
@ⓑ . قطع الألياف العصبيّة الواردة إلى التشكيل الشبكي و المهادين 
@ⓒ . نقص مرور الدم في الخصية  
@ⓓ . إفراز البروستاغلاندين من المشيمة 
@

 

@: اذكر وظيفة واحدة لكلّ مما يأتي 
@ⓐ  النطاقيةالبروتينات المثبطة .@
@ ⓑ . الرباط المبيضي 
@@ⓒ  السويقاتان المخيّتان 
@@ⓓ  الحصينتلفيف . 
@

 

 : حدّد بدقةّ موقع كلّ من 
@@ⓐ  العصبون الثاني في مسلك حسّ الاهتزاز .جسم@
@@ⓑ   مستقبل هرمون𝑭𝑭𝑭𝑭𝑮𝑮  . عند الذكر 

@

I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@�›◊@Â«@kuc@Z�béflbÅUP@HÚuâÖ@
@

 

  : قارن بين 
@ⓐ  من حيث الموقع و الوظيفة .  الفراسةباحة فيرنكة و باحة@
@ⓑ لس ) من حيث العامل الممرض . فمرض السيلان ( التعقيبة ) و الزهري ( الس 
@

 

@: يظهر المخطط البياني التالي تراكيز الحاثات الجنسية في الدم خلال دورة جنسية واحدة و المطلوب 

@@ⓐ . حدّد بدقةّ مكان إفراز الاوستراديول و البروجسترون@
@@ⓑ ؟ من المخطط هل هذه المرأة حامل ؟ ما الدليل على ذلك 
@

 

  الحالة الآتية :ادرس 
 عمليّة الإدمان من الظواهر السلبية التي تحدث من التعاطي المستمر للتبغ ، مما يعطي للمدخن إحساساً مؤقتاً بالسعادة و المطلوب :@
@ⓐ لماذا نشعر بالقلق و الاكتئاب عند محاولة الاقلاع عنه ؟@
@ⓑ  كيف تفسّر شعور المصاب بداء باركنسون بالاكتئاب ؟ 

@

J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 

 ۲من  ۲الصفحة 







@@@ÚÌäÌäzn€a@Òä◊aàΩaÚÓ„br€a@IRPRQ@M@RPRRH@·ç¸a@Z@@
xáÏ‡‰€a@…iaä€a@‚Ï‹«@ZÒÖbΩa@@@@
@—ñ€a@@Zs€br€a@Ï„br€a@Ô‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@U@@O@S@O@RPRR@

@Z�̧ ÎcŸnibug@Ú”âÎ@µg@bË‹‘„aÎ@ÔmdÌ@b�æ@›ÿ€@ÚzÓzñ€a@Úibu�a@6ÅaZ@IQPP@HÚuâÖ
@@تقوم المادة 𝑷𝑷 : بنقل حسّ الألم للدماغ و تعمل الانكيفالينات بشكل معاكس لها ، أي تخفّف حسّ الألم و يتم ذلك لأ�ا تقوم بـــــــ 

@ⓐ الارتباط بمستقبلات المادة  𝑷𝑷  في الغشاء بعد المشبكي@ⓑ تمنع دخول شوارد الكالسيوم عبر الغشاء قبل المشبكي@
@ⓒ تفتح قنوات شوارد الصوديوم في الغشاء بعد المشبكي ⓓ  تغلق قنوات شوارد الصوديوم في الغشاء قبل المشبكي

@@الخشن الصاعد :  هذه العصبونات ليست من المسلك اللمسي إحدى@
@ⓐ في العقد الشوكية@عصبون يقع جسمه@ⓑ في المهاد عصبون يقع جسمه@
@ⓒ السيسائيةفي البصلة  عصبون يقع جسمه ⓓ في المادة الرمادية للنخاع الشوكي عصبون يقع جسمه 
@@ ارة الجسم و فعالية الجهاز الهضميواحد من أجزاء الدماغ التالية مسؤول عن تنظيم حر : 
@ⓐ الحدبات التوأمية الأربع ⓑ الوطاء ⓒ الحدبة الحلقية ⓓ المهاد 
@@ ّط هرمون ينش𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭 : تشكل النطاف من خلال تأثيره في خلايا سرتولي و ذلك بسبب@
@ⓐ لهذا الهرمون ئيتمتلك خلايا سرتولي في هيولاها المستقبل الغشا ⓑ  لهذا الهرمونتمتلك خلايا سرتولي في غشائها الهيولي المستقبل الغشائي 
@ⓒ للنطاف خلايا سرتولي مصدر غذائي ⓓ الهرمون لا يستطيع عبور الحاجز الدموي الخصيوي 
@ : أحد العوامل الآتية يسبّب قصوراً في تشكّل النطاف@

@ⓐ الحرارة ⓑ الأشعة ⓒ  نقص فيتامين𝑬𝑬 و 𝑨𝑨 ⓓ عدم هجرة الخصيتين إلى 
@كيس الصفن      

@ : يبدأ تشكّل الأعراس الأنثوية 
@ⓐ قبل ولادة الأنثى@ⓑ  الولادة و قبل البلوغبعدⓒ بعد البلوغ@ⓓ   كلّ من𝒄𝒄 + 𝒂𝒂@
@ س فيحدث :ياان منشّط إباضة بعد دخولها سنّ الإأذا أعطيت أنثى الإنس 
@ⓐ انتاج خلايا بيضية ثانوية غير مخصبة ⓑ  إنتاج خلايا بيضية ثانوية بكميّة قليلة
@ⓒ نفد ة ثانوية لأن مخزون المبيض قدلا يتم إنتاج خلايا بيضي ⓓ   كلّ من𝒄𝒄 + 𝒂𝒂@
@ : توجد المنسليّة البيضيّة في@
@ⓐ الجريب الأولي@ⓑ الجريب الثانوي@ⓒ الجريب الناضج  ⓓ الجريب الابتدائي @
@ : تتحوّل المنسليّة البيضيّة إلى خليّة بيضيّة أوليّة من خلال@
@ ⓐ  انقسام خيطي ⓑ انقسام منصّفⓒ  ّنمو ⓓ تمايز خلوي
@  الطور الجريبي بحدوث :ينتهي 

@ⓐ الطمث ⓑ نموّ عدّة جريبات ابتدائية ⓒ الاباضة ⓓ ضمور الجسم الأصفر و 
 تحوّله إلى جسم أبيض       

@Â«@kuc@Z�bÓ„bq@Âfl@�›◊I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛aUP@HÚuâÖ@
@@الشكل المجاور يمثّل بنية الخليّة البيضيّة الثانوية و ما يحُيط بها و المطلوب 
@@ⓐ انقل الأرقام المحدّدة على الشكل إلى ورقة إجابتك وضع التسمية المناسبة لكلّ منها 
@ ⓑ  ؟  (𝟏𝟏)ما وظيفة البنية رقم 

@ ⓒ عندما يلتحم غشاء رأس النطفة بالغشاء   (𝟑𝟑) ما مصير البنية رقم 
 الهيولي للخلية البيضية الثانوية    

@  الطعام بالفم مُنعكس غريزي و المطلوب :يعُتبر إفراز اللعاب عند وضع 

 الانعكاسيّة . قوسهرتّب عناصر @
@

 ۲من  ۱الصفحة 

https://t.me/B1R4Z5O8R10


I@ZÔmdÌ@bæ@�›ÿ€@�b�Ó‡‹«@�a7é–m@�¡«c@Z�br€bqUP@HÚuâÖ@
@

 

 . الفعل المنعكس العصبي عرضة للتعب 
@

 

@. أهميّة النوم في تشكيل الذكرياّت 
@

 

  تكون كميّة الـــ𝑫𝑫𝑫𝑫𝑨𝑨  الـــ في البويضة نصف كميّة𝑫𝑫𝑫𝑫𝑨𝑨 الخليّة البيضيّة الثانوية . في 
@

 

 . تتوقف الدورة الجنسيّة لدى المرأة خلال الحمل 
@

 

 . يتمكّن هيموغلوبين الجنين من نزع الأكسجين من هيموغلوبين الأم 
I@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@�›◊@Â«@kuc@Z�b»iaâUP@HÚuâÖ@

@
 

  : ماذا ينتج عن كلّ من 
@ⓐ . تخريب التشكيل الشبكي@
@ⓑ تنبيه طرف خلفي لضفدع شوكي . 
@ⓒ . نقص مرور الدم في الخصية  
@ⓓ  ميلي فولت .  (𝟐𝟐𝟔𝟔+) إلى  (𝟔𝟔𝟔𝟔−)البيضيّة الثانوية من إزالة كمون غشاء الخليّة 
@

 

@: اذكر وظيفة واحدة لكلّ مما يأتي 
@ⓐ  الحافية .باحة الترابط@
@ ⓑ . السويقتين المخيّتين 
@@ⓒ . هرمون التستوسترون في المرحلة الجنينية 
@@ⓓ . أنظيم الهيالورونيداز  الموجود في الجسيم الطرفي للنطفة 
@

 

 : حدّد بدقةّ موقع كلّ من 
@@ⓐ . الباحة المحركة الأولية@
@@ⓑ  القرابيةالخلايا . 

@Âfl@�›◊@Â«@kuc@Z�béflbÅI@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛aUP@HÚuâÖ@
@

 

  : قارن بين 
@ⓐ . مشابك التنبيه و مشابك التثبيط من حيث : التبدّل في استقطاب الغشاء بعد المشبكي@
@ⓑ . الهرمون الذي يسبّب انتاج الحليب و الهرمون الذي يسبّب إفراغه من حيث مكان انتاج كلّ منهما 
@

 

@ و درجة حرارة الجسم و أجيب عن الأسئلة : المبيضيةدقّق جيّداً في المخطط الآتي الذي يبينّ مستويات الحاثات 

@@ⓐ . اذكر من المخطط دليلين على أن هذه المرأة غير حامل@
@@ⓑ  الدرجة ؟ و كيف تفُسّر ذلك ؟ عدة أعشارما الهرمون الذي سبّب ارتفاع حرارة الجسم 
@

 

 تتعرّض الخليّة البيضيّة الأولية للانقسام المنصف الأوّل؟ و ماذا ينتج عنه ؟ متى 
@

J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 

 ۲من  ۲الصفحة 







2من  1الصفحة 

: الاسم(0200 - 0202) الأولىالمذاكزة التحزيزية 
 المادة: علوم الهموذج الزابع

0202/ 22 /  02:التاريخ العلمي الثانوي الثالث:  الصف 

درجة( 011) :اختر الإجابة الصحيحة لكل مّما يأتي وانقلها إلى ورقة إجابتكأولًا: 

 
 

 الدماغي الشوكي :خلايا دبقية تفرز السائل 

ⓐ خلايا البطانة العصبيةⓑ خلايا شوانⓒ خلايا دبقية صغيرةⓓ خلايا دبقية نجمية

 تبطّن بطينات الدماغ و قناة السيساء و تغطي سطوح الضفائر الدشيمية : دبقيةخلايا

ⓐ خلايا شوانⓑ خلايا البطانة العصبيةⓒ خلايا دبقية صغيرةⓓ خلايا دبقية نجمية

 : ما يسبب زيادة نسبة سكر العنب ) الغلوكوز ( بالدم

ⓐ سيب3التنبيو نظير الودي ⓑ الغلوكاغون ⓒ  النور إدرينالين ⓓ

: العقد العصبية تحوي

ⓐ سيب3عصبونات نجمية ⓑ  قطبعصبونات أحاديةⓒ عصبونات ثنائية قطبⓓ أحادية قطبأجسام عصبونات

: ّالنورإدرينالين يُ عَد

ⓐ سيب3صماوية عصبية إشارة ⓑ إشارة صماوية ⓒ  ذاتيّةإشارةⓓ  صماوية نظيرةإشارة

: ىرمون يعمل على إفراغ الحليب من ثدي الأم الدرضع 

ⓐ البرولاكتين       ⓑ  الأوكسيتوسين ⓒ  ⓓ   َو 

: أحد الذرمونات الآتية يجتاز الغشاء الذيولي للخلية الذدف

ⓐ  التيرونينⓑ الدوبامينⓒ درينالينالأ ⓓ ىرمون النمو

: مادة تنسيق نباتيّة تسبب تساقط الأوراق الذرمة

ⓐ الأوكسيناتⓑ السايتوكينيناتⓒ الجبريلينات  ⓓ الايتلين 

 ّة :الفيروسات بدقّ  لا تصفإحدى العبارات الآتية  .بمجموعة من الصفات التي تديّزىاصف الفيروسات تت 

ⓐ أكثر عدداً من تريع الكائنات الحية ⓑ لكتًونيلا ترُى إلا بالمجهر الإ ⓒ نظيماتخالية من الأ ⓓ طفيليات إجبارية داخلية

: التكوّن البكري الطبيعي ىو 

ⓐ  عطي أفراد جديدةإلقاح لتتطوّر الخلايا الجنسية الأنثوية دون ⓑ  ّحة الحصول على تذار بلا بذور من أزىار غير ملق

ⓒ الحصول على أفراد جديدة مطابقة للأصل ⓓ ن ببعض الصفاتتختلف عن الأبوي الحصول على أفراد جديدة

https://t.me/B1R4Z5O8R10


2من  2الصفحة 

 

  درجة( 01الأسئلة الآتية: )كلّ من ثانياً: أجب عن 
   : الشكل المجاور يمثّل بطينات الدماغ و الدطلوب 
 منها . ى الدناسب لكلّ انقل الأرقام المحددة إلى ورقة إجابتك ثم اكتب الدسمّ   
  ّا يأتي :اذكر وظيفة واحدة لكلّ م 
 ⓐ ثقب ماجندي و ثقبا لوشكا ⓑ الخلايا الدبقية النجمية 
 ⓒ يدزبفيروس الإ التعاكسينظيم النسخ أ ⓓ الجسيم الوسيط 

 
 

 : ماذا ينتج عن كلّ من 
 ⓐ .التنبيو الودّي للقزحية
 ⓑ غمس قواعد العُقل النباتية لاسيما صعبة التجذير بمحلول منخفض التًكيز للأوكسين

 
 

  : حدّد بدقة موقع كلّ من 
 ⓐ  ّية العقد الود ⓑ  ّة النخاميةالغد 

 

 درجة( 01ثالثاً: أعطِ تفسيراً علميّاً لكلّ مما يأتي: )
 

 

 . لا يحيط غمد النخاعين بكامل الليف العصبي 
 

 

 . تعدّ الخلايا الدبقية الصغيرة خلايا مناعية 
 

 

 . زيادة إفراز ىرمون النموّ لدى البالغ يسبّب تضخّم غير متناسق في عظام الوجو والأطراف
 

 

  ّأزىار العنب بالأوكسينات يسمح بنمو الثمار بشكل أكبر رش.  
 

 

 .تضاعف الدادة الوراثية شرط لازم لبدء عملية الانشطار الثنائي 
 

 درجة( 01رابعاً: أجب عن كلّ من الأسئلة الآتية: )
 

 

  ؟ما أثر تنبيو العصب المجهول بمعدّل ضربات القلب ؟ و ما الناقل الكيميائي الدتحرر من نهاياتو
 

 

  ؟ لجهاز العصبي المحيطيا حول بعض أليافما الذي يشكّل غمد النخاعين 
 

 

  ؟ما مصير البيضة الدلقحة في عفن الخبز عند عودة الظروف الدناسبة 
 

 

  ؟الفيروس آكل الجراثيم في دورة الاندماج      متى يتضاعف 
 

 

  ّل لدى آكل الجراثيم دون شرح .رتّب مراحل دورة التحل 
  

 درجة( 01خامساً: أجب عن كلّ من الأسئلة الآتية: )
 

 

 : قارن بين 
 ⓐ ال مُمرضنفلونزا و الزكام من حيث العامل الا .
 ⓑ البيوض التي تعطي إناثاً في برغوث الداء .يوض التي تعطي إناثاً في النحل و الب
 

 

 ما أىم ميّزات الخلايا الجذعيّة ؟ 
  : ادرس الحالة الآتية 
 من ىذه الحالة ؟ لتخلّصوُ صادفت شخصاً يعاني من نوبة ربو , ماذا تقتًح  

 

* انتهت الأسئلة *







2من  1الصفحة 

: الاسم(0200 - 0202) الأولىالمذاكزة التحزيزية 
 المادة: علوم الهموذج الأول

0202 / 22 /  6:التاريخ العلمي الثانوي الثالث:  الصف 
 درجة( 011) :اختر الإجابة الصحيحة لكل مّما يأتي وانقلها إلى ورقة إجابتكأولًا: 

 
 

  حول لزاوير الخلايا العصبية في الدادة البيضاء :ل غمد النخاعين خلايا دبقية تشك

ⓐ خلايا شوانⓑ خلايا دبقية قليلة الاستطالاتⓒ خلايا البطانة العصبيةⓓ   ةخلايا دبقية نجمي

  ة للنخاع الشوكي :ة توجد في القرون الأمامي  خلايا عصبي

ⓐ   دة قطبيةمتعد ⓑ   ةنجمي ⓒ أحادي ة قطب ⓓ    ⓑ  +ⓐ

: لزوار العصبون البيني في الدادة الرمادية

ⓐ سيب3عاري ⓑ د بالنخاعين فقطمغمⓒ لرر د من النخاعينⓓ د بالنخاعين وشوان معاً مغم

  بالفِكَر الواعيةلا يمكن السيطرة عليه ا يأتي واحدة م :

ⓐ سيب3العصبونات الحركية ⓑ الجهاز العصبي الجسميⓒ الجهاز العصبي الذاتيⓓ العضلات الذيكلية

 ة الدرقية :سبب زيادة نشاط الغد  يما

ⓐ  سيب3دتناول أغذية غني ة باليو ⓑ   ة كافية من إفراز كمي

هرمون      

ⓒ ارتفاع حرارة الجسم ⓓ    ⓑ  +ⓐ

  د  إشارة :عي      ثلاثي يود التيرونين

ⓐ صماويةⓑ إشارة نظيرة صماويةⓒ إشارة مشبكيةⓓ إشارة عصبية صماوية

دينيل سيكلاز الدنش ط يقوم بػػ :أنظيم الأ

ⓐ  سيب3تنشيط البروتين ⓑ إلى    تحويلⓒ سؤولة ملزددة  تفعيل مورثات

عن تركيب بروتينات جديدة       

ⓓ  التيرونينزيادة فعالية

  ب إغلاؽ الدسام أثناء الجفاؼ :سب  تة تنسيق نباتية كيميائية ماد

ⓐ الأكسيناتⓑ السايتوكينيناتⓒ يتلينالإ ⓓ بسيسيكحمض الأ 

 تصف الفيروسات بدق ة : لاتت صف الفيروسات بمجموعة من الصفات التي تمي زها, إحدى العبارات الآتية

ⓐ أكثر عدداً من جميع الكائنات الحية ⓑ لا ترى إلا بالمجهر الالكتًوني ⓒ  خالية من الأنظيماتⓓ   ات إجبارية داخليةطفيلي

: الخلايا الدوجودة في لب  السن هي 

ⓐ خلايا لزدودة امكانات ⓑ   مكاناتدة إمتعد ⓒ مكاناتكاملة إ ⓓ    ⓑ  +ⓐ

https://t.me/B1R4Z5O8R10


2من  2الصفحة 

 

  درجة( 01الأسئلة الآتية: )كلّ من ثانياً: أجب عن 
   دة إلى ورقة إجابتك انقل الأرقام المحد  لاحظ الشكل المجاور و
 ثم اكتب الدسمى الدناسب لكل منها .  
 : اذكر وظيفة واحدة لكل  ما يأتي 
 ⓐ جسيمات نيسلⓑ خلايا شوان

 ⓒ  هرمونⓓ  أنظيم الليزوزيم الدوجود في الصفيحة
القاعدية لآكل الجراثيم

 
 

 : ماذا ينتج عن كل  م ا يأتي
 ⓐ الباراثورمون فرازإ زيادةⓑ  . انسداد ثقب ماجندي وثقبا لوشكا
 ⓒ للأوكسين الضوئي الذدمⓓ  تلف بعض اللييفات العصبية في البارامسيوم

 

 درجة( 01ثالثاً: أعطِ تفسيراً علميّاً لكلّ مما يأتي: )
 

 

   ضان لذا .الشوكي بالصدمات العادية التي يتعر  ر الدماغ والنخاع لا يتأث 
 

 

 . لا يحيط غمد النخاعين بكامل الليف العصبي 
 

 

 . لا تستطيع الذرمونات البروتينية والببتيدية عبور الغشاء السيتوبلاسمي للخلية الذدؼ
 

 

   ل من الساؽ النباتية أكثر من نمو الجانب الدضاء .نمو  الجانب الدظل 
 

 

 . الفيروسات ذات تطف ل إجباري داخلي ونوعي 
 

 درجة( 01رابعاً: أجب عن كلّ من الأسئلة الآتية: )
 

 

  : حد د بدقة موقع كل  من 
  ⓐ . خلايا البطانة العصبية 
  ⓑ الوِطاء . 
  ⓒ  . الغدة الدرقية 
  ⓓ . مستقبلات هرمون التيرونين 
 

 

  يتم بثلاث مراحل متسلسلة في الوطاء والغدة النخامية والدرقية والدطلوب :إن  آلية إفراز الغدة الدرقية 
في الدم فوؽ الحد الطبيعي ؟    ,      وض ح ماذا يفرز كل  منها ؟ و ماذا ينتج عن زيادة مستوى     
 

 

   ل استطالة الخلايا النباتية ونمو ها بعاملين, ما هما ؟ر معد  يتأث 
  

 درجة( 01عن كلّ من الأسئلة الآتية: )خامساً: أجب 
 

 

 : أ صيبت امرأة حامل بكسور في العظم و الدطلوب 
 ما الحاث ة التي تنصح بحقنها بها ؟  
 

 

  : قارن بين 
 التكو ن البكري   -التكاثر البكري    
 

 

  فيروس آكل الجراثيم في دورة الاندماج ؟      متى يتضاعف
 

الأسئلة ** انتهت 







2من  1الصفحة 

  : الاسم (0200 - 0202) الأولىالمذاكزة التحزيزية   
    المادة: علوم الهموذج الثاني

 0202/ 22 /  02 : التاريخ  العلمي الثانوي الثالث:  الصف 
درجة( 011) :اختر الإجابة الصحيحة لكل مّما يأتي وانقلها إلى ورقة إجابتكأولًا: 
 

 

 ا يأتي من جذع الدماغ ة مم واحد: 
 ⓐ الدهادان ⓑ الوطاء ⓒ الدخيخ ⓓ السويقتان الدخيمتان 

  يشكمل صلة وصل بين نصفي الكرة الدخيمة و جذع الدماغ : 
 ⓐ الدتوسط الدماغ ⓑ الحدبة الحلقية ⓒ الدهادي ) البيني ( الدماغ ⓓ السويقتان الدخيمتان 
  خليمة عصبيمة ثنائية قطب توجد في : 
 ⓐ سيب3العقد الشوكية ⓑ البطانة الشميمةⓒ قشرة الدخⓓ قشرة الدخيخ
   ا يأتي من أقسام الجهاز العصبي الدركزيواحدة مم : 
 ⓐ سيب3النخاع الشوكي ⓑ العقد العصبيةⓒ الأعصاب الدماغيةⓓ الأعصاب الشوكية
  ىرمون الأنسولين يعُتبر: 
 ⓐ سيب3إشارة صماوية ⓑ إشارة مشبكيةⓒ  ذاتيةإشارةⓓ إشارة نظيرة صماوية
 بدقة العصبيالتنسيق  تميمز ا يأتيمم  ةواحد :
 ⓐ الأمد طويل بطيء ⓑ طويلة الأمد سريعⓒ  الأمدسريع قصير ⓓ الأمد بطيء قصير 
  الاً عندمايكون الذرمون فعم : 
 ⓐ سيب3يرتبط الذرمون مع الألبومينات ⓑ  حراً يبقىⓒ يرتبط مع الغلوبوليناتⓓ يرتبط مع بروتينات بلاسما الدم
  زاض لا تظهر عند الإصابة بمرض غريفأحد ىذه الأعر : 

 ⓐ زيادة الوزن ⓑ ينجحوظ ميمز لكرتي العين ⓒ  مة التهابية فيز حدوث و
الأنسجة خلف كرة العين  

ⓓ قصر القامة  

  تنظيم الدورات التكاثرية في بعض الأنواع الحيوانية التي تتميمز بمواسم تكاثر محدمدة :ة تفرز ىرمون يساعد في غدم 
 ⓐ  ة النخاميةالغدمⓑ  ة الكظريةالغدمⓒ  ة الدرقيةالغدمⓓ  ة الصنوبريةالغدم
  مادة تنسيق كيميائية تؤدي إلى إغلاق الدسام خلال الجفاف:
 ⓐ الجبريليناتⓑ لينيتالإⓒ السايتوكينيناتⓓ بسيسيكحمض الأ

 درجة( 01الأسئلة الآتية: )كلّ من ثانياً: أجب عن 
   دة إلى ورقة إجابتك انقل الأرقام المحدم لاحظ الشكل المجاور و
 ثم اكتب الدسمى الدناسب لكل منها.  
 : اذكر وظيفة واحدة لكلم ما يأتي
 ⓐ  قناة سيلفيوسⓑجسيمات نيسل 
 ⓒ يتلينالإ ⓓالأوكسيتوسين لدى الذكر

  : ماذا ينتج عن كلم من
 ⓐ نزيف في الدماغ أو حولو .
 ⓑ . فرط إنتاج السائل الدماغي الشوكي بمعدمل أكبر ما يمكن امتصاصو 
 ⓒ  ارتباط معقد ىرمون مستقبل مع     . 
 ⓓ   على كلم من الوطاء و النخامة الأمامية .     و      زيادة مستوى ىرموني

  

https://t.me/B1R4Z5O8R10


 2من  2الصفحة 
 

 

 درجة( 01ثالثاً: أعطِ تفسيراً علميّاً لكلّ مما يأتي: )

 
 

  ف مع البيئات الدختلفةمن التكيم تمكمنت الحشرات . 

 
 

 الاستطالات الذيولية كثيرة العدد . 

 
 

 . للكبد دور في نموم الغضاريف والعظام 

 
 

  للنعاس في حالة انخفاض شدمة الضوءيميل الشخص . 

 
 

 الاستطالة التي تحقمقها الخلايا النباتية بفعل الأوكسينات غير قابلة للعكس. 
   

 درجة( 01رابعاً: أجب عن كلّ من الأسئلة الآتية: )

 
 

 ديةرتمب مراحل عمل حاثمة ستيروئي. 

 
 

  : حدمد بدقة موقع كلم من 

  ⓐ قناة السيساء. 

  ⓑ الدهادان. 

  ⓒ  مستقبل ىرمون      . 

  ⓓ الغدد جارات الدرق. 

 
 

 : قارن بين كلم من الثنائيات الآتية 

  ⓐ  من الناحية الشكليةالقرنان الخلفيان والقرنان الأماميان من الدادة الرمادية للنخاع الشوكي. 

  ⓑ  والأعراضالقزامة النخامية والقزامة الدرقية من حيث السبب. 
   

 درجة( 01خامساً: أجب عن كلّ من الأسئلة الآتية: )

 
 

 ثبتمنا بادرة نباتية نامية في وضع أفقي لعدمة أيام والدطلوب. 

  ⓐ الجذر ؟   كيف ينمو الساق وكيف ينمو 

  ⓑ  ي الاستجابة في كلم منها ؟كيف تفسمر ىذه الحالة ؟ وماذا نسمم 

 
 

  بالدنزل يتطاول بشكل سريع دون أن يرافق ذلك نمو البراعم الجانبية :لديك نبات تزييني 

 ؟كيف يمكن التخلمص من ىذه الظاىرة   
   

 * انتهت الأسئلة *







2من  1الصفحة 

  : الاسم (0200 - 0202) الأولىالمذاكزة التحزيزية   
    المادة: علوم الهموذج الثالث

 0202/ 22 /  21 : التاريخ  العلمي الثانوي الثالث:  الصف 
 

درجة( 011) :اختر الإجابة الصحيحة لكل مّما يأتي وانقلها إلى ورقة إجابتكأولًا: 
 

 

  ّأقسام الجهاز العصبي المحيطي :ا يأتي ليس من واحد م 
 ⓐ أعصاب شوكية ⓑ أعصاب دماغية ⓒ عقد عصبية ⓓ نخاع شوكي 

  : بنية عصبية تقع خلف البصلة السيسائية والحدبة الحلقية 
 ⓐ الغدة النخامية ⓑ الغدة الصنوبرية ⓒ الدخيخ ⓓ الدهاد 
  : كتلة رمادية تقع في قاعدة كلّ بطنٌ جانبي ىي 
 ⓐ سيب3الدهاد ⓑ الجسم الدخططⓒ الوطاءⓓ الغدة النخامية
  : إحدى ىذه البنى العصبية ليست جزءاً من جذع الدماغ 
 ⓐ سيب3الوطاء ⓑالبصلة السيسائيةⓒ الدماغ الدتوسطⓓ الحدبة الحلقية
  يعتبر :     الذرمون الدانع للإدرار 
 ⓐ سيب3إشارة صماوية ⓑ إشارة نظنًة صماوية ⓒ إشارة مشبكيةⓓ إشارة عصبية صماوية
 التنسيق الذرموني : تميّزما يأتي لا  ةواحد
 ⓐ بطينة قصنًة الأمد ⓑ بطينة طويلة الأمدⓒ قصنًة الأمد سريعة ⓓ طويلة الأمد سريعة 
 : أحد ىذه الذرمونات لا يفرز من الغدة النخامية 
 ⓐ ⓑ  ⓒ ⓓ

  عروة ىانلةالفرع الصاعد من : 
 ⓐ نفوذ للماء فقط ⓑ نفوذ للشوارد فقط ⓒ غنً نفوذ للشوارد ⓓ كل العبارات صحيحة  
 : أحد ىذه الذرمونات لا تفرزه قشرة الكظر 
 ⓐ ٌدوبامنⓑ الألدوسترونⓒ  الجنسيةالذرموناتⓓ الكورتيزول
  مار نضجاً :تنسيق نباتية تنتجها جميع الخلايا الحية للنبات ولذا القدرة على الانتشار خلال الدسافات بنٌ الخلوية للنبات و تزداد كلما زادت الثمادة
 ⓐ الأكسيناتⓑ لنٌيتإⓒ السايتوكينيناتⓓ بسيسيكحمض الأ

  درجة( 01الأسئلة الآتية: )كلّ من ثانياً: أجب عن 
   الأرقام المحددة إلى ورقة إجابتك.انقل الشكل المجاور و لاحظ 
 .ثم اكتب الدسمى الدناسب لكل منها  
 اذكر وظيفة واحدة لكلّ ماّ يأتي: 
 ⓐ . الحاجز الدماغي الدموي ⓑ الجسم الثفني ومثلث الدخ
 ⓒ  ىرمونⓓ السايتوكينينات

 
 

 : ماذا ينتج عن كلّ من 
 ⓐ انسداد ثقب ماجندي و ثقبا لوشكا .
 ⓑ .عدم وصول الدم المحمل بالأكسجنٌ إلى الدماغ 
 ⓒ  .نقص اليود في الغذاء 
 ⓓ  مستقبل ( في مكان محدد على الػػػ   -ارتباط الدعقد ) ىرمون    .
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 2من  2الصفحة 
 

 

 درجة( 01ثالثاً: أعطِ تفسيراً علميّاً لكلّ مما يأتي: )
  راً من الجهاز العصبي في الذيدراالجهاز العصبي في دودة الأرض أكثر تطوّ عدّ ي. 
   طنية الثالثة والرابعةالقطني عادة بنٌ الفقرات الق البزلينفذ. 
   ّو      ز لكرتي العيننٌ عند البالغ في حالة زيادة ىرموني جحوظ مي    . 
   ّنوعية ز الذرمونات بتأثنًات خلويةتتمي. 
  نٌذير بمحلول منخفض التركيز للأوكستغمس قواعد العقل النباتية لا سيما صعبة التج. 

   

 درجة( 01رابعاً: أجب عن كلّ من الأسئلة الآتية: )
   العصبي بدءاً من اللويحة العصبيةرتّب بدقةّ مراحل تشكّل الأنبوب العصبي والعرؼ. 
   : حدّد بدقة موقع كلّ من 
  ⓐ .البطنٌ الثالث 

  ⓑ .الدماغ الدتوسط 
  ⓒ  ىرمون الأوكسيتوسنٌ. مستقبل 
  ⓓ .مضخّات البروتون في الخلية النباتية 
  : قارن بنٌ كلّ من الثنائيات الآتية 
  ⓐ  ّالبيضاءع الدادتنٌ الرمادية و الدخ والنخاع الشوكي من حيث توض. 

  ⓑ .النخامة الأمامية والنخامة الخلفية من حيث مصدر ىرمونات كلّ منهما 
   

 درجة( 01خامساً: أجب عن كلّ من الأسئلة الآتية: )
   ً؟ كيف يمكن تحريض التكون البكري صناعيا 
  أين تُصنّع الجبريلينات ؟ 
   الدطلوب :و  الثمار صِغراشتكى أحد مزارعي العنب من 
 النصيحة التي تقدمها لو لزيادة حجوم الثمار ؟ما   

   

 * انتهت الأسئلة *







2من  1الصفحة 

  : الاسم (0200 - 0202) الأولىالمراكسة التحسيسية   
    المادة: علوم الهموذج الخامس

 0202/ 22 /  22 : التازيخ معيد - العلمي الثانوي الثالث:  الصف 
 

درجة( 011) :اختر الإجابة الصحيحة لكل مّما يأتي وانقلها إلى ورقة إجابتكأولًا: 
 

 

 إلى : أثناء تشكّل الجهاز العصبي تتحوّل الديزابة العصبيّة 
 ⓐ أنبوب عصبي ⓑ عرف عصبي ⓒ لويحة عصبيو ⓓ جميع الإجابات خاطئة 

  : واحدة مما يأتي ليست جزءاً من جذع الدماغ 
 ⓐ الدهاد ⓑ البصلة السيسائية ⓒ السويقتان الدخيتان ⓓ الحدبة الحلقية 
   الثالث مع البطين الرابع عن طريق :يتصل البطين 
 ⓐ سيب3قناة السيساء ⓑ فرجتا مونرو ⓒ قناة سيلفيوسⓓ ثقب ماجندي
   الصمّاوية :في الإشارة  
 ⓐ . ترتبط الإشارة الدفرزة من الخلية بمستقبلات على الخلية نفسها 
 ⓑ  الخلايا الذدف في أيّ مكان من الجسم . إلى لررى الدم و تحفّز استجابات فيتنتشر الذرمونات العصبية
 ⓒ . تنقل الجزيئات عن طريق الدم و اللمف إلى الخلايا الدستهدفة
 ⓓ  في الخلايا القريبة جداً من مصدر الإشارة .تؤثر الجزيئات الإشارية 
 : إحدى الغدد الآتية تعدّ غدّة صمّاء 
 ⓐ سيب3الغدة العرقية ⓑ  الدمعيّة الغدةⓒ البنكرياس ⓓ الغدة الدرقية 
 : النخامة الخلفية

 ⓐ تفرز ىرمون الكالسيتونين ⓑ  تنتج ىرموني الأوكسيتوسين
  و         

ⓒ   تحرر ىرموني الأوكسيتوسين 
   و         

ⓓ تفرز ىرمون التيروكسين 

 : إحدى ىذه الثنائيات لا تعمل بشكل متعاكس 
 ⓐ  غلوكاغون -انسولينⓑ  باراثورمون -كالسيتونينⓒ  ميلاتونين-     ⓓ  تيرونين- 
  النباتية الآتية مسؤولة عن عمليّة تأخير الشيخوخة في النبات : التنسيقإحدى مواد 
 ⓐ الأكسينات ⓑ كينيناتيتو السا ⓒ الجبريلينات  ⓓ يتلينلإا  
  النباتية الآتية مسؤولة عن إغلاق الدسام خلال الجفاف :أحد مواد التنسيق 
 ⓐ الأكسيناتⓑ وكينيناتيتالساⓒ حمض الابسيسيك ⓓ الإيتلين
 : الإدرينالين ىرمون أميني يقع مستقبلو النوعي في
 ⓐ الغشاء الذيوليⓑ الذيولىⓒ النواه ⓓ الجسيم الكوندري

  درجة( 011الآتية: )الأسئلة كلّ من ثانياً: أجب عن 
   انقل الأرقام المحددة إلى ورقة إجابتك لاحظ الشكل المجاور و 
 ثم اكتب الدسمى الدناسب لكل منها .  
 : أجب عن الأسئلة الآتية 
  : اذكر وظيفة واحدة لكلّ من 
 ⓐ . الحاجز الدماغي الدموي ⓑ ثقب ماجندي و ثقبا لوشكا
 ⓒ  البرولاكتين ىرمون    ⓓ ىرمون الديلاتونين 
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 2من  2الصفحة 
 

     

  : ماذا ينتج عن   

 
 

ⓐ انسداد ثقب ماجندي و ثقبي لوشكا  

 
 

ⓑ نقص إفراز ىرمون النمو في سن الطفولة  

 
 

ⓒ  ارتباط التيرونين مع مستقبلاتو في نواة الخليّة الذدف  

 
 

  

   ّمن : كلّ موقع  حدّد بدقة   

 
 

ⓐ الحدبة الحلقيّة   

 
 

ⓑ مستقبل ىرمون الدوبامين   

 
 

ⓒ مستقبل ىرمون التيرونين   

    

 درجة( 01ثالثاً: أعطِ تفسيراً علميّاً لكلّ مما يأتي: )
  . انجذاب دودة الأرض نحو الرطوبة و الغذاء 
  . ًيكون سطح القشرة الدخيّة واسعا 
  السكري الكاذب . نقص الحاثة الدضادة للإبالة تسبّب 
    النباتية بمحلول مخفّف من الأكسين قبل زراعتها بالتربة . الع قَلغمس قواعد ت 
  . زيادة إفراز ىرمون النموّ لدى البالغين تسبّب تضخّم غير متناسق من عظام الوجو و الأطراف 
   

 درجة( 01رابعاً: أجب عن كلّ من الأسئلة الآتية: )
   العصبي و أين تتوضّع و ماذا ستشكّل ؟ الع رفمن أين تنشأ خلايا 
  . قارن بين ىرمون الباراثورمون و ىرمون الكالسيتونين من حيث تأثير كلّ منهما في الأنابيب البوليّة 
   : ادرس الحالة التالية 
 تخلف عقلي و قماءة في الشكل و الدطلوب :صادفت طفلاً في عيادة طبيب الغدد يعاني من تأخر في النموّ الجسدي و   
 ؟ اً لذاما تشخيصك لذذه الحالة ؟ و ماذا تقترح علاج  

   

 * انتهت الأسئلة *







٢من  ١الصفحة 

@@ @Þëþa@ïÜ–ÐÛa@æbznßüaIRPRQ@M@RPRRH@áüa@Z@@ @
@x‡ìàäÛa@Þëþa@âìÜÇ@Zñ…b½a@ @@ @@@ @
@ @Ñ–ÛaZsÛbrÛaðìãbrÛaïàÜÈÛa@@ @ƒí‰bnÛa@Z@QR@@O@Q@O@RPRR@

@

ZüëcÙnibug@òÓ‰ë@μg@bèÜÔãaë@ïmdí@b¾@ÝØÛ@òzîz–Ûa@òibu⁄a@aZIQPPHòu‰… 
@

  

@ توجد في : من طاقةِالأكبركميّة الألياف تستهلك 
@ⓐ العصب الشمي@ @ⓑ المادة البيضاء@ⓒ العصب الوركي@ @ⓓ العصب البصري@ @

@
  

@: تصل قناة سيلفيوس@ @
@ⓐالبطين الثالث بالبطينين الجانبيين@ⓑالبطين الثالث بالبطين الرابع@ⓒالبطين الرابع بقناة السيساء@ⓓ البطين الرابع بثقب ماجندي@
@

  

@د لا يحدث من دونه أيّ تنبيه مهما ارتفعت شدّة المنبه :دّزمن مح 
@ⓐزمن الاستنفاد ⓑالأساسيالزمن المفيد@ⓒالكروناكسي  ⓓ الزمن المفيد  
@

  

@: العصبونات الموجودة في القرون الأمامية للنخاع الشوكي هي عصبونات@
@ⓐأحادية القطب محركة ⓑثنائية قطب حسيّة ⓒقطبية و حسية متعددة  ⓓ متعددة قطبية و محركة  
@

  

: الانسولين يعتبر إشارة@ @
@ⓐصماوية ⓑنظيرة صماوية ⓒمشبكية  ⓓ عصبية صماوية@ @
@

  

 عندما : أثناء عمل الهرمونات ذات المستقبلات الغشائية يتم تنشيط البروتين  
@ⓐينشط أنظيم الادينيل سيكلاز ⓑثلاثي الفوسفات إلى ادينوزين أحادي الفوسفات يتحول الادينوزين  
@ⓒيرتبط الهرمون بالسطح الخارجي للمستقبل ⓓجميع الإجابات خاطئة  
@

  

: مادة تنسيق نباتية تنشط انقسام الخلايا و النموّ و التمايز@
@ⓐالسايتوكينينات ⓑالأكسينات ⓒالجبريلينات     ⓓحمض الابسيسيك  
@

  

نمطاً واحداً من الأزهار المكوّنة من كأس و تويج و أسدية فقط فهي تعود لنبات : شجرة تحوي@
@ⓐخنثويⓑمنفصل جنس وحيد مسكن@ⓒمنفصل جنس ثنائي مسكن ⓓ أحادي جنس وحيد مسكن@
@

  

: ثمرة بسيطة تنشأ من زهرة واحدة تحوي خباء واحدة فقط@
@ⓐالمشمش ⓑالبرتقال ⓒ التفاح ⓓ الفريز
@

  

يسُبّب : غياب التستوسترون 
@ⓐضمور أنبوبي وولفⓑضمور أنبوبي مولر ⓒنموّ أنبوبي وولف ⓓ  
@

åÇ@kuc@Zbîãbq@åß@ČÝ×I@ZòîmŁa@òÜ÷þaUPHòu‰… 
@@يمثّل محضر مجهري يظهر جزءاً من مقطع عرضي الشكل المجاور
 في الأنبوب المنوي و المطلوب :@
 انقل الأرقام المحددة إلى ورقة إجابتك@@
 .ثم اكتب المسمى المناسب لكل منها@@
@؟  تصُبمـمَّ تتشكّل شبكية الخصية و أين 
@

  

@مـمَّ يتكوّن الحبل المنوي لدى الإنسان ؟ 
@

  

@ و ما دورها ؟  أين توجد المورثة 
@
@
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٢من  ٢الصفحة 

@bČîàÜÇ@aÐm@čÁÇc@ZbrÛbqI@Zïmdí@b¾@ČÝØÛUP@Hòu‰…  
@

 

. يمكن أن يكون الناقل مُنبهاً في بعض المشابك و مُثبّطاً في مشابك أخرى 
@

 

@. لا يحيط غمد النخاعين بكامل الليف العصبي 
@

 

. للكبد دور في نموّ الغضاريف و العظام 
@في الصنوبر عاماً  كاملاً بعد اختراقه نسيج النوسيل في البذيرة الفتيّة . يتوقّف نموّ الأنبوب الطلعي 
@

 

. عدم انتاش حبّات طلع من نوع معينّ على مياسم ازهار نوع آخر 
@

I@ZòîmŁa@òÜ÷þa@åß@ČÝ×@åÇ@kuc@ZbÈia‰VP@Hòu‰…  
@

 

: اذكر وظيفة واحدة لكلّ مما يأتي 
@ⓐالخلايا الدبقية النجمية .@
@ⓑ. مضخات الصوديوم و البوتاسيوم 
@ⓒ. نواة الخليّة الإعاشيّة في حبة طلع مغلّفات البذور 
@ⓓ. البلاسمين المنوي  
@

 

@ : حدّد بدقّة موقع كلّ من 
@ⓐ. العقد الودية@ @
@ⓑ. الوطاء  
@ⓒ. مستقبل هرمون الدوبامين 
@ⓓ. العروس الأنثوية في مغلّفات البذور 
@

 

 : ماذا ينتج عن كلّ من  
@ⓐ. التنبيه الودي للمثانة@
@ⓑ. اية كمون العملĔ تدفّق شوارد البوتاسيوم نحو خارج العصبون في 
@ⓒ. ارتباط هرمون التيروتين مع مستقبله النوعيّ في النواة 
@ⓓ ِ إفراز هرمون   . 
@@ @

ZòîmŁa@òÜ÷þa@åß@ČÝ×@åÇ@kuc@Zbßb@ITP@Hòu‰…  
@

 

 الثنائيات الآتية قارن بين : 
@ @ⓐ. السداة في الصنوبر و السداة في مغلّفات البذور من حيث الأقسام@
@ @@ @ⓑ. تمرة التين و ثمرة الكرز من حيث المنشأ 
@

 

@: لدى شخص ما عَطْس شديد و يتناول كميّة  كبيرة من الماء كلّ يوم و يتبوّل كثيراً و المطلوب 
  كيف تُشخّص هذه الحالة ؟ و ما الاختبارات التي يمكن إجراؤها للتأكد منها .@
@

J@òÜ÷þa@oènãa@J  







٢من  ١الصفحة 

@@ @Þëþa@ïÜ–ÐÛa@æbznßüaIRPRQ@M@RPRRH@áüa@Z@@ @
@x‡ìàäÛa@sÛbrÛa@âìÜÇ@Zñ…b½a@ @@ @@@ @

@ @Ñ–ÛaZsÛbrÛaðìãbrÛaïàÜÈÛa@@ @ƒí‰bnÛa@Z@U@@O@Q@O@RPRR@ @
ZüëcÙnibug@òÓ‰ë@μg@bèÜÔãaë@ïmdí@b¾@ÝØÛ@òzîz–Ûa@òibu⁄a@aZIQPPHòu‰… 
@

@ @

@: تصل العصبونات المحركة  

@ @
ⓐالدماغ و النخاع الشوكي

@بأعضاء الحسّ  @
ⓑالدماغ و النخاع الشوكي

@أعضاء الحسّ بالعضلات ⓒ@بالعضلات @ⓓ العضلات فيما بينها@ @

@
  

@بوضع المسريين نحصل على مخطط كمون العمل ثنائي الطور عند تنبيه الليف في نقطة منه:@ @

@ @
ⓐداخل الليف@ @ⓑخارج الليف في

@نقطتين متباعدتين    
ⓒحداهما داخل الليف إ  

@و الآخر خارج الليف @
ⓓ خارج الليف في  
@نقطتين متقابلتين      @

@
  

@: اية كمون العمل إلىĔ يؤدي تدفق شوارد البوتاسيوم نحو خارج العصبون في 
@ⓐزوال استقطاب ⓑانخفاض استقطاب@ⓒعودة استقطاب  ⓓ فرط استقطاب  
@

  

@غير موجود في سيتوبلاسما الخلية العصبية : أحد هذه العضيات@

@ @
ⓐالجسيمات الكوندرية ⓑالجسيم المركزي ⓒجسيمات نيسل  ⓓ الشبكة السيتوبلاسمية  

     الداخلية الخشنة     
@

  

: يوجد مستقبل حاثة التيرونين في@
@ⓐالغشاء الهيولي ⓑالجسيمات الكوندرية ⓒالنواة  ⓓ  
@

  

: حاثة ( هرمون ) تعمل على زيادة نسبة الكالسيوم بالدم
@ⓐالكالسيتونين  ⓑالميلاتونين ⓒالباراثورمون  ⓓ الالدوسترون  
@

  

 تسبّب تأخير شيخوخة الاوراق :مادة تنسيق نباتية@
@ⓐالاكسينات ⓑالجبريلينات ⓒلينالايت ⓓ السايتوكينينات  
@

  

 في العفن الأسود تحوي :البيضة الملقحة@
@ⓐ هيولي و نوىⓑو نوى عديدةهيولي@ⓒ هيولي و أبواغⓓ  هيولي و أبواغ@ @
@

  

: المئبر الناضج في مغلّفات البذور يحوي@
@ⓐأربع أكياس طلعيةⓑأربع مساكن طلعيةⓒمسكنان طلعيان ⓓ مسكن طلعي واحد
@

  

 حدوث التهابات في المجرى البولي التناسلي لدى الذكور هو :الذي يساعد على منع  

@ @
ⓐسكر الفواكه في مفرزات 

 الحويصلين المنويين
ⓑغدتا كوبرمفرزاتⓒالبروستاغلاندينⓓ  البلاسمين المنوي

@ @

åÇ@kuc@Zbîãbq@åß@ČÝ×I@ZòîmŁa@òÜ÷þaUPHòu‰… 
@@الأرقام المحددة إلى ورقة إجابتكانقلالمجاور و الشكل الاحظ 
 .ثم اكتب المسمى المناسب لكل منها@
@مـمَّ ينشأ الأنبوب الطلعي في الصنوبر ؟ و أين ينغرس ؟ 
@

  

@ما مصير نواة الخلية التوالدية في حبّة طلع الصنوبر 
 الأنبوب الطلعي إلى عنق الرحم ؟عندما يصل @@
@

  

@ و ما مصير كلّ منها ؟الملقحة التي تتشكّل في بذيرة الصنوبر ؟ما عدد البيوض  
  و ما عدد الأجنة التي تبقى فيها ؟@
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I@Zïmdí@b¾@ČÝØÛ@bČîàÜÇ@aÐm@čÁÇc@ZbrÛbqUP@Hòu‰…  
@

 

طر .الثخينة أكبر منها في الألياف صغيرة القليافتكون قابلية التنبه في الأ 
@

 

@العمل في الألياف المغمدة بالنخاعين على اختناقات رانفيه . يقتصر نشوء كمونات  
@

 

بلازما الدم .من الغدد الصم مرتبطة ببروتيناتتكون غالبية الهرمونات المفرزة 
@ ُكاملة الإمكانات .  التويتةعدّ خلايا ت 
@

 

 ُعدّ الخصية غدة مضاعفة الافراز .ت 
@

@òÜ÷þa@åß@ČÝ×@åÇ@kuc@ZbÈia‰I@ZòîmŁaVP@Hòu‰…  
@

 

: اذكر وظيفة واحدة لكلّ مما يأتي 
@ⓐ. خلايا البطانة العصبية@
@ⓑ. فرجتا مونرو  
@ⓒخصاب .بلاسميد الإ   
@ⓓ. البلاسمين المنوي  
@

 

@ : حدّد بدقّة موقع كلّ من 
@ⓐ. ّالمراكز العصبية نظيرة الودية@
@ⓑ. الألياف المغمدة بالنخاعين فقط 
@ⓒ. طبقة حوامل الأجنة   
@ⓓ. مستقبل هرمون الغلوكاغون 
@

 

 : ماذا ينتج عن كلّ من  
@ⓐ للقزحيّة التنبيه الودي .@
@ⓑ. تنبيه العصب الوركي لضفدع شوكي 
@ⓒ. ارتباط هرمون التيرونين مع مستقبله النوعي في الجسيم الكوندري
@ⓓ غياب   .   
@@ @

Zbßb@I@ZòîmŁa@òÜ÷þa@åß@ČÝ×@åÇ@kucTP@Hòu‰…  
@

 

 الثنائيات الآتية قارن بين : 
@ @ⓐ. بذرة الفاصولياء و بذرة البازلاء من حيث نوع الانتاش@
@ @@ @ⓑ. العصب الوركي و العصب الشمّي من حيث كميّات الطاقة المستهلكة  
@

 

@عاماً جرعه زائدة من هرمون النمو البشري ؟ماذا تتوقع أن ينتج إعطاء شاب بالغ عمره  
 و ماذا تتوقع أن ينتج لو أعُطيَ طفل هذه الجرعة ؟@
@
@

J@òÜ÷þa@oènãa@J  







٢من  ١الصفحة 

@@ @Þëþa@ïÜ–ÐÛa@æbznßüaIRPRQ@M@RPRRH@áüa@Z@@ @
@x‡ìàäÛa@ïãbrÛa@âìÜÇ@Zñ…b½a@ @@ @@@ @

@ @Ñ–ÛaZsÛbrÛaðìãbrÛaïàÜÈÛa@@ @ƒí‰bnÛa@Z@QS@@O@Q@O@RPRR@
@

ZüëcÙnibug@òÓ‰ë@μg@bèÜÔãaë@ïmdí@b¾@ÝØÛ@òzîz–Ûa@òibu⁄a@aZIQPPHòu‰… 
@

@ @

@القطب في :توجد أجسام العصبونات أحادية 
@ⓐ شبكيّة العين@ @ⓑ القرون الأمامية للنخاع الشوكي@ⓒ القشرة المخيّة@ @ⓓ العقد الشوكية@ @

@
  

@أبيض يصل بين نصفي الكرة المخيّة :رجس@
@ⓐالجسم الثفني@ @ⓑالسويقة المخيّة@ⓒفارول رجس@ @ⓓ الوطاء@ @
@

  

@نضعتسجيل كمون عمل وحيد طورل: 
@ⓐ الخارجي لليف في نقطتين متقابلتينالمسريين على السطح ⓑمسرى على السطح الداخلي لليف و مسرى على السطح الخارجي لليف  
@ⓒالمسريين على السطح الخارجي لليف في نقطتين متباعدتين ⓓالمسريين على السطح الداخلي لليف  
@

  

@: الألياف العصبيّة في العصب الشمّي@
@ⓐتحُاط بغمد النخاعين فقط ⓑتحُاط بغمد شوان فقط ⓒتحُاط بغمد النخاعين وغمد شوان ⓓ عارية 
@

  

: واحده من هذه الحاثات ليست بروتينيّة@
@ⓐ ّحاثةّ النمو ⓑالانسولين ⓒالاوكسيتوسين  ⓓ    الكورتيزول
@

  

: هرمون يزيد من امتصاص الكالسيوم من البول و إعادته إلى الدم 
@ⓐالميلاتونين هرمون  ⓑالباراثورمونهرمون ⓒالكالسيتونين هرمون  ⓓ هرمون التيروكسين  
@

  

 إغلاق المسام أثناء الجفافتسبّب مادة تنسيق نباتية:@
@ⓐالايتلين   ⓑحمض الابسيسيك ⓒالجبريلينات  ⓓ السايتوكينينات  
@

  

وي :الكيس العروسي في العفن الأسود يح@
@ⓐو نوى  هيولىⓑهيولى و أبواغ@ⓒو أبواغ  هيولىⓓ نوى و  هيولى @ @
@

  

الأنوثة : مُبكّرنبات@ @
@ⓐالشوندر السكريⓑالجزرⓒالافوكادو @ @ⓓ  
@

  

ا القلوية :الفركتوزغدّة جنسية ذكرية هي الأكثر نشاطاً يكون تركيزēعالياً في مفرزا  
@ⓐ المنويالحويصل ⓑغدّة كوبرⓒالبروستاتⓓ  الخصية
@

åÇ@kuc@Zbîãbq@åß@ČÝ×I@ZòîmŁa@òÜ÷þaUPHòu‰… 
@@ البذور و المطلوب : مغلفاتالمجاور يمثّل بذيرة ناضجة في الشكل

. ثم اكتب المسمى المناسب لكل منها انقل الأرقام المحددة إلى ورقة إجابتك@

@. رتّب مراحل تشكّل الكيس الرشيمي في مغلّفات البذور

@  

@في حبّة طلع مغلّفات البذور ؟دور نواة الخليّة الإعاشيّة  ما

@  

@بماذا تختلف حبّات الطلع المنقولة بالهواء عن حبّات الطلع المنقولة بالحشرات ؟
@@
@
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Zïmdí@b¾@ČÝØÛ@bČîàÜÇ@aÐm@čÁÇc@ZbrÛbqIUPHòu‰…@
@

 

. الألياف بعد العقدة طويلة في القسم الودي و قصيرة في القسم نظير الودي 
@

 

@. ينطبق مبدأ الكلّ أو اللاشيء على الليف العصبي و لا ينطبق على العصب  
@

 

يسبّب زيادة كميّة الماء المطروح مع البول . نقص إفراز الهرمون المانع للإدرار  
@الفيروسات ذات تطفّل داخليّ إجباري و نوعي .تعُد 
@

 

. ًيعد غلاف حبّة القمح كاذبا 
@

I@ZòîmŁa@òÜ÷þa@åß@ČÝ×@åÇ@kuc@ZbÈia‰VPHòu‰…@
@

 

: اذكر وظيفة واحدة لكلّ مما يأتي 
@ⓐ الدبق قليلة الاستطالات .خلايا@
@ⓑ. ثقب ماجندي و ثقبا لوشكا 
@ⓒهرمون   .  
@ⓓ. البروستاغلاندين لدى الذكر 
@

 

@ : حدّد بدقّة موقع كلّ من 
@ⓐالعقد نظيرة الودية@ @
@ⓑ. قنوات التبويب الكمونيّة في الألياف المعمدة بالنخاعين 
@ⓒ. مُستقبل هرمون الانسولين 
@ⓓ. العروس الأنثوية في الصنوبر 
@

 

 : ماذا ينتج عن كلّ من  
@ⓐ للقزحيّةالودي نظير التنبيه.@
@ⓑ. اية كمون العملĔ تدفّق شوارد البوتاسيوم نحو خارج العصبون في 
@ⓒ. رش الأزهار غير الملقحة بالأوكسينات 
@ⓓ. نقص هرمون النموّ لدى الأطفال 
@@ @

I@ZòîmŁa@òÜ÷þa@åß@ČÝ×@åÇ@kuc@ZbßbTPHòu‰…@
@

 

 الثنائيات الآتية قارن بين : 
@ @ⓐ. الاستطالة الهيولية و المحوار من حيث الوظيفة@
@ @@ @ⓑ. ثمرة التوت و ثمرة الفريز من حيث المنشأ 
@

 

@ لاحظت إحدى السيدات لدى مولودها أن الخصيتين غير موجودتين خارج البطن و عندما أخذته إلى الطبيب أخبرها بضرورة إجراء مداخلة  
 لإخراجهما و المطلوب :جراحية@
@ⓐما ضرورة هجرة الخصيتين إلى كيس الصفن قبل الولادة ؟ 
@ⓑماذا يحدث لو لم يخضع هذا المولود للمداخلة الجراحية قبل البلوع الجنسي ؟  
@

J@òÜ÷þa@oènãa@J  
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